ANCTaHLUOHHbBIU YPOK

«Mpon3BogHas: onpeneneHve u
OCHOBHbIe popMynbl »
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OnpeaAeAeHWe NPOU3BOAHOM

Dur3nyYecKnn CMbICA MPOU3BOAHOM

[1paBuaa aAndpdepeHLMpoBaHUS

OcHoBHble POpPMYAbl NPOU3BOAHbIX

[1prMepbl B38TMA NPOU3BOAHbBIX

[1lponsBoAHbIE 3AeMeHTapHbIX QYHKLIUM

[1lponsBoAHas CAOXKHOW PYHKLIUM

3aAaHUA AAS 3daKPENAEHUA MATEPKAAA

32AAHUS AAS CAMOAHAAMU32A

OTBeThl
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OcHoBHasa AUTepaTypa




Llenn v 3agaum

Llenb: N0O3HAaKOMUTBLCSA C OQHUM N3 BaXXHbIX 311IEMEHTOB
MaTeMaTU4eCcKoro aHanmsa — npou3BoOHOU: ee
onpeneneHnem, dnU3n4ecKkMmM CMbICIIOM, a Takxe
OCBOUTb annapar HaxoXaeHus MPOnU3BOAHOW Pa3fmNYHbIX

doyHKUMN.
3agaum:

I, 3HaTb onpeaeneHne Npon3BOAHOWN;

2. 3HaTb M YMETb NPUMEHATbL NpaBuna
ondopepeHumMpoBaHnS;

3. 3HaTb U YMETb NPUMEHATL PopMyIbl AN
BblYMCIIEHNSA NPON3BOAHbLIX 3NEMEHTAPHbIX

doyHKUMN.
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OnpeaeneHne NponsBOAHOU

y=f(x) AX =X - X,
X= X, AX
npupaweHue apaymMmeHma

Af = f(x) — f(x,)
f(x) = f(x,)+Af

npupauweHue pyHkyuu

X

X X

Af 5 f(x, + AXx) — f(x,) pasHocmHoe

OMmHOWwieHue

AX AX



[lponsBoaHou dyHKUMK f B TOYKE X,
HasblBAeTCA 4YUCMO, K  KOTOPOMY
CTPEMUTCA pPa3HOCTHOE OTHOLUEeHue
npun Ax — 0.

Af - f(x, + Ax) — f(x,)
f'(x,)=lim —=
55 s o AX AX




Pusnyeckmmn cmbica NPON3IBOAHOM
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Ecnu Teno gBumxkeTca no npamon n 3a spemsa At
ero koopaunHata nsmeHsietcda Ha Ax, To

At t(x,+ Ax) —t(X,) - cpeaHsis ckopocTb
V (A =—-= OBVXeHus Tena 3a At

AX AX

Takum obpasom, PU3NYECKNN CMbICIT
NPON3BOOHON — 3TO MFTHOBEHHAs! CKOPOCTb



MpaBuna gudpdpepeHunpoBaHus

Ecnn doyHKums y = f(x) nmeeT npon3BogHy0, TO OHa Ha3blBaeTCH
dughghepeHyupyemou; onepaumsa HaxoxaeHnst NPON3BOAHOM
dyHKUMKN Ha3bIBaeTcs dughghepeHyuposaHuUeM.

[TycTb f(x) , g(x) — onpdepeHumpyemebie yHKUMKU, C — NOCTOSAHHASA.

(¢ f(x)) =c- f(x)
(f()+g(x)) = f(x)+g'(x)
(f(x)-g(x)) = f(x)-g(x)+ f(x) g'(x)

[f(x) J 1080~ f(0)-g'(0)
g(x) 2 (x)




OcCHOBHble ¢OpMY/ibl MPOU3BOAHbIX

(¢ =0 -




[Mpumepbl B3ATUA NPOU3BOAHOMN

(8) =0 (7)) =0  (5x) =5 (-3,4x) =-3,4

(x6 )' 65 ( 100) 100"
(x_7 )' _ 7,8 (x—loo) —100x""!
()] 342



[MponsBogHble dn1eMeHTapHbIX GYHKLUN

(In x)’ _1

X

r |
| —
(ogax) x-Ina ,

: (ex) =e

(sinx) =cosx

(cosx)' = —sin x (ax) =a -Ina
r |

(1gx) = cos” x

(ctgx)’ = -



MponssogHasa CA0XKHOU PYHKLUM

[TycTb f(Xx) , g(x) — andbdepeHumpyemble dpyHKUnK. Toraa:

/

(f(g(x) =/ "(e(x))-'(x)
(sin(4x5 —3x2))’ = sin’(4x5 —3x2)-(4x5 —3x° )’ =

= cos(4x5 —3x> )-(20x4 - 6x)



3a4aHunA AN 3aKpenseHus matepmana

Hangute nponsBoaHbIe, UCMOSNb3ysi 0bpasubl.
O6pasey:(2x)' =2; (5x+1)'=5 (3x’) =3-5x" =15x"

(4X)’: (2x4 =,
(6x+2)'=.... (Bx*) = oo
3-2x)'=.....

O6paseu:y =3e*; ' =3¢"
f(x) — e3x+l; fl(x) — e3x+l . (3x + 1)/ _ 3e3x+1

y=5";y =....
y=ey =.......
y=3e"; ¥ =3(e") =, = e,



O6paszey:f (x)=x"+2%; f'(x)=(x")+(2") =2x+2"-1n2

F) =20 4 L1 = (o) F (o) e

2x+1,

=30 A 57T 1 e,



Jlnst kaxaou u3 QyHKIUH, TpadUKH KOTOPBIX U300paKEHbI B BEPXHEM PSTY,
HaiauTe rpaduk ee Mporu3BOJHOM.



3aaaHus ANA caMoaHa/n3a

3amanue 1. Haligute npon3BogHbIC (PYHKIHIM:

l.f(x):3x+5
2. f(x)=4x"—5x" +9x
3.f(x)=%+§

2 5 7
4. f(x):xz N _;




3amanue 2. Haligute nporu3BogHbIC (PYHKIHM:

L. f(x)=(3x+5)(x-3)
2. f(x)= (x2 —5x)(x3 —xz)

5. (x)="5"
B0
5. f(x)=(Vx+4)(Vx-2)

6. f(x)

(l+l) 4x°
2 X



